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ВСТУП 

 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Маркетинг проектів» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки МАГІСТРА галузі 

знань 1801 «СПЕЦИФІЧНІ КАТЕГОРІЇ» спеціальності 8.18010013 «УПРАВЛІННЯ 

ПРОЕКТАМИ». 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Маркетинг проектів»  є сутність 

і концепція маркетингу проектів, досвід маркетингової діяльності в розвинутих 

країнах світу і адаптацію теорії та практики маркетингу до умов вітчизняного ринку, 

методи  організації маркетингової діяльності на підприємстві та її оцінювання.  

Міждисциплінарні зв’язки: вивчення дисципліни «Маркетинг проектів» 

базується на знаннях, отриманих при засвоєнні навчальних дисциплін «Економіко-

математичні моделі і методи проектного менеджменту», «Теорія систем та системний 

аналіз», «Інвестиційні інструменти управління проектами», «Інвестиції».  

Знання з дисципліни «Маркетинг проектів» застосовуються при вивченні 

навчальних дисциплін «Управління інформаційними зв’язками в проекті», 

«Контракти і договірна практика», «Закупівлі і поставки». 

Програма навчальної дисципліни складається з 1 змістовного  модуля.  

 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

1.1 Метою викладання навчальної дисципліни «Маркетинг проектів» є 

підготовка керівника проекту (програми) з питань формування умінь використання 

маркетингових інструментів для реалізації проектів та набуття практичних навичок 

розв’язання конкретних маркетингових завдань. 

 1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Маркетинг проектів» є: 

вивчення слухачами теоретичних понять категорій маркетингу та сучасних тенденцій 

у цій галузі знань, опанування методологічного апарату організації маркетингової 

діяльності, набуття здібностей до творчого пошуку напрямків удосконалення 

маркетингової діяльності. 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми слухачі повинні: 

знати: принципи та методи організації маркетингу в проекті; формування 

комплексу маркетингу та його ринкового інструментарію; технологію 

проведення маркетингового дослідження; етапи розробки маркетингової 

стратегії; форми маркетингових комунікацій та етапи їх розробки; інструменти 

складання бюджету маркетингу проекту. 

вміти: користуватися методиками оцінки ринків, конкурентоспроможності 

підприємств та їх продукції, ефективності маркетингу; проводити маркетингові 

дослідження; застосовувати методи моделювання та розробки маркетингових 

стратегій; формувати концепції маркетингу проекту; використовувати 

різноманітні стратегії в залежності від характеристик проекту.  



На вивчення навчальної дисципліни за денною та заочною формами навчання 

відводиться 54 години / 1,5 кредити ECTS.   

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1.  

Тема 1. Маркетингові дослідження: визначення цілей, діапазону, методів та 

засобів. 

Основні поняття маркетингу та їх взаємозвязок. Суб’єкти і об’єкти 

маркетингової діяльності. Основні напрямки класифікації маркетингу. Задачі, модель 

та основні етапи маркетингової діяльності. Сутність маркетингу як управлінської 

діяльності. Маркетингове середовище проекту. Фактори впливу.  

 Тема 2. Розробка маркетингової стратегії проекту. 

Сутність та етапи стратегічного планування. Планування маркетингу. Інструменти 

стратегічного планування. Оперативне планування: поняття, основні характеристики 

розділів плану маркетингу. Бюджети маркетингу. Організація маркетингової 

діяльності та контроль маркетингу. 

Тема 3. Формування концепції маркетингу проекту . 

Маркетингова концепція товару. Конкурентоспроможність товару. Процес розробки 

нових товарів, типи товарів.  Життєвий цикл товару. Сертифікація продукції в системі 

УкрСЕПРО . 

Тема 4. Програма маркетингу проекту. Стадії розробки проекту. 

Маркетингова програма та особливості її складання. Стратегія та  організація  

маркетингової діяльності. Стадії розробки проекту та їх характеристика. Контроль 

маркетингової діяльності.  

Тема 5. Бюджет маркетингу проекту.  

Визначення бюджету маркетингу проектів. Засоби визначення бюджету маркетингу. 

Визначення та оцінка витрат на маркетинг. Види прогнозів при проектуванні 

надходжень. Визначення частки ринку.  

Тема 6. Реалізація маркетингу проекту. 

Особливості реалізації маркетингу проектів. Структура реалізації маркетингу і 

її характеристика. Механізми контролю. 
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4.Форма підсумкового контролю успішності навчання. 

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінювання результатів навчання з 

опанування навчальної дисципліни в межах освітньо-кваліфікаційного рівня 

«магістр» у вигляді заліку в 3 семестрі для слухачів денної форми навчання і під час 

зимової сесії на 3 курсі для слухачів заочної форми навчання.  

Загальна підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється за 100-

бальною шкалою і складається з суми балів, отриманих слухачем за результатами 

поточного і підсумкового (при необхідності) контролю. Завдання поточного 

контролю оцінюються в діапазоні від 0 до 10 балів для семінарських занять і від 0 до 

12 балів – для практичних занять.  

Поточний контроль теоретичного засвоєння матеріалу та оволодіння 

практичними навичками вирішення проблем управління економічною безпекою 

організації здійснюється на семінарських і практичних заняттях у формі підготовки й 

захисту слухачем конкретного завдання.  

Підсумковий контроль здійснюється у формі письмового тестування слухачів 

шляхом відповіді на визначені питання протягом 45 хвилин. Оцінювання 

здійснюється за 100-бальною системою відповідно до числа правильних відповідей.  

Узагальнені результати поточного і підсумкового контролю вносяться до 

залікової відомості за шкалою оцінювання ECTS і національною шкалою. 

 

3. Засоби діагностики успішності навчання  
В організації навчального процесу з опанування навчальної дисципліни 

застосовується поточний та підсумковий контроль. 

Засоби тестового контролю застосовуються при проведенні поточного 

контролю на семінарських і практичних заняттях, а також підсумкового контролю 

при проведенні екзамену. 

 

http://mvs.gov.ua/mvs/control/main/uk/index

